
Rozsvícení vánočního stromečku UTB

V  úterý 2.  prosince  2025 se před budovou

Fakulty managementu a  ekonomiky na ulici

Mostní ve Zlíně promění univerzita ve vánoční

pohádku.

 

V  16:00 se otevřou brány FaME společně se

stánky a  kreativními dílničkami pro děti.

V 16:30 začne samotný program na pódiu, kde

nebude chybět hudební ani taneční vystoupení,

které vás naladí na sváteční vlnu.

 

Společně s  dětmi z  Univerzitní mateřské školy

Qočna bude rozsvícen krásný stromeček, dorazí

také Mikuláš s družinou a ke konci programu se

můžete těšit na promítání filmu Anděl Páně.

Večer završí oblíbená afterparty, která se bude

konat ve Sklepě  33, kde na vás budou čekat

akční drinky, skvělá atmosféra a zábava (18+).

 

Pro studující, zaměstnance a  zaměstnankyně

Fakulty logistiky a  krizového řízení platí v  den

akce rektorské volno od 15:00. Pro všechny

ostatní fakulty a součásti začne rektorské volno

v 16:00.

 

Akce je určená pro všechny z  UTB a  jejich

nejbližší. Přijďte a  staňte se součástí kouzla

Vánoc na Univerzitě Tomáše Bati!

Více informací

 

Vánoční sbírka pro krizové centrum ve Zlíně: Pomozte

dětem v těžkých chvílích

Vánoce jsou obdobím radosti a  klidu, ale

ne  všechny děti mají možnost prožít je bez

starostí.

 

Proto probíhá na UTB vánoční sbírka pro

Poradenské a  krizové centrum ve Zlíně –

jediné zařízení ve Zlínském kraji, které

poskytuje okamžitou pomoc dětem i  dospělým

v náročných životních situacích.

 

Každoročně zde najde podporu 50–70  dětí,

které potřebují bezpečí, odbornou péči

a zázemí.

Jak můžete pomoci?
Chcete-li přispět, můžete darovat:

Školní pomůcky: psací nebo výtvarné

potřeby, bloky, kalkulačky, kružítka,

pravítka, gumy apod.

Drogerie a kosmetika: sprchové gely,

šampony, zubní kartáčky, zubní pasty,

deodoranty, hygienické potřeby apod.

Dárkové poukazy: např. hračkářství,

drogerie

Sbírka probíhá od  1.  do  12.  prosince  2025
a  dary lze přinést kolegyním na Oddělení
rozvoje lidských zdrojů, které najdete

v  budově Rektorátu (v  1.  podzemním patře

v  kancelářích  0139  a  0140), odkud budou

všechny předány krizovému centru.

 

Děkujeme za každou pomoc a  za to, že i  díky

vám mohou mít děti, které procházejí těžkými

chvílemi, alespoň o trochu lepší Vánoce.

Více informací

 

Osobnosti univerzity: Inspirativní příběhy z UTB

Prof.  Ing.  Tomáš Sedláček,  Ph.D. je muž,

kterého jen těžko zařadíte do škatulky. Je

vědcem, který dokáže skloubit přísný svět

materiálů a  technologií s  osobitou náturou

a neotřelým přístupem k životu.

Prof.  Sedláček působí v  Centru polymerních

systémů, kde se svým týmem řeší zakázky pro

stovky firem doma i  v  zahraničí. Jejich výzkum

se zaměřuje na odolné a bezpečné plasty, které

najdou využití od železnic přes nemocnice až po

jaderné elektrárny. Tvrdí, že to, co ho na práci

nejvíce baví, je rozmanitost – každý den nový

problém, každá spolupráce jiná výzva.

 

Celý rozhovor najdete na stránkách utb.cz.

Více informací

 

Univerzita propojila svět byznysu, inovací a studujících

UTB ve spolupráci se společností  UNICO

Modular  a.s., zlínskou agenturou ZRIA

a  Zlínským krajem uspořádala

20.  listopadu  2025 první setkání nového

cyklu podnikatelských setkávání s  názvem

NoLimits Business Meetup.

Akce, která se bude konat pravidelně každé tři

měsíce, měla za cíl propojovat jak začínající

podnikatele, inovátory, studenty, firmy tak

i  odbornou veřejnost a  přispět tak k  doplnění

podnikatelského ekosystému ve Zlínském kraji.

 

Premiérový meetup se uskutečnil v inspirativním

prostředí vznikajícího inovačního projektu

UNICO HUB společnosti UNICO Modular a.s. ve

Vizovicích, kde se sešlo 225  účastníků

a účastnic z řad podnikatelů, firem, startupistů

i studentů.

Více informací

 

Konference organizátorů Noci vědců na FT

Fakulta technologická hostila celonárodní

Konferenci organizátorů Noci vědců, které

se zúčastnilo více než 50  koordinátorů

a  koordinátorek z  různých vysokých škol

a vědeckých institucí v České republice. Setkání

se konalo v  rámci příprav na nadcházející

ročník, který poprvé ponese název Noc vědy.

Samotná akce proběhne 25. září 2026.
 

Program konference obohatila kreativní dílna

Robota, workshop pořádaný přímo

v  laboratořích Fakulty technologické

a  doprovodný program v  Baťově vile a  Baťově

mrakodrapu.

 

Účastníci a účastnice se zaměřili na koordinaci

aktivit, sdílení zkušeností a  společné plánování

programu pro připravovaný ročník, aby

společně vytvářeli ještě atraktivnější a  silnější

podobu jedné z  nejvýznamnějších

popularizačních akcí v České republice.

 

Další zajímavosti z FT
Poslední letošní Science café s prof. Humpolíčkem a prof. Ponížilem

 

Lukáš Kovanda zaplnil aulu do posledního místa

Dne 12. listopadu 2025 se konala v zaplněné

aule FAME přednáška českého ekonoma

PhDr.  Lukáše Kovandy,  Ph.D. na téma „Jak si

stojí a kam kráčí česká ekonomika“.

 

Aula s  kapacitou 417  míst byla obsazena do

posledního místa, další zájemci a  zájemkyně

stáli nebo využili přidané židle.

 

Dr. Lukáš Kovanda se ve svém vystoupení vrátil

k období před covidem a  vysvětlil, jak tehdejší

zásahy státu ovlivňují současný stav ekonomiky.

Věnoval se vývoji stavu veřejných financí či

dlouhodobému vývoji reálných mezd. Dotkl se

problematiky cel i  emisních povolenek, které

budou mít vliv na vývoj ekonomiky v  blízké

budoucnosti.

 

Zvláštní důraz kladl na potřebu zásobovat firmy

vzdělanými lidmi, systematicky pracovat

s  talenty a  motivovat „super mozky“, aby

zůstávaly v  České republice. Neopomněl ani

téma bydlení, které stále více trápí zejména

mladé lidi – připomněl obrovský hlad po

nemovitostech a  upozornil na to, že problém

prohlubují úrokové sazby hypoték i přetrvávající

inflační tlaky. Přesto zůstává pro příští rok

optimistou.

Více informací

 

Další zajímavosti z FaME
Den s průmyslovým inženýrstvím 2025

 

Národní cena za studentský design 2025 putuje na FMK

Slavnostní vyhlášení vítězů Národní ceny za

studentský design 2025 se uskutečnilo v pátek

7.  listopadu  2025 v  Městské knihovně

v  Praze. Mezi oceněnými nechyběli ani

studentky a  studenti Fakulty multimediálních

komunikací UTB, kteří uspěli v  různých

kategoriích a  potvrdili vysokou úroveň

designérského vzdělávání na fakultě.

Více informací

 

Další zajímavosti z FMK
Vánoční market FMK

Vojtěch Vaník uspěl na mezinárodním festivalu Golden Drum

Patrik Fica získal Cenu V4 na OFF Festivalu Bratislava 2025

Ateliér Design obuvi na výstavě Pokoje 2025

Výstavy projektu WXYZ - Parasol Plicalitis a Design 6x5

 

Ze školních lavic do života v baťovském Zlíně

Ve dnech od 18. do 20. listopadu 2025 byla

v  prostorách Nadace Tomáše Bati ve Zlíně
představena odborné i  laické veřejnosti výstava

„Ze školních lavic do života v  baťovském
Zlíně“, která prostřednictvím dobových

fotografií a  dokumentů přiblížila školní

i  každodenní život v  období rozkvětu Baťova

Zlína.

Výstavu připravil Ústav školní pedagogiky FHS,

přičemž akce je jednou ze součástí ústavního

celoročního projektu Držíme krok s Baťou, jenž

se promítá do výuky studentů učitelství, do

jejich seminárních prací, projektových dnů pro

mateřské a  základní školy a  vyvrcholí

programem pro Dětský filmový festival.

 

Hlavní kurátorky výstavy doc.  PhDr.  Marcela

Janíková, Ph.D., a Mgr. Tereza Kolumber, Ph.D.,

chtěly touto aktivitou připomenout zejména

nadčasové principy baťovského vzdělávání.

Více informací

 

Další zajímavosti z FHS
Přednáška na FHS Two things can be true at once: Some issues in (Slovenian) morphology

Na FHS se uskutečnila Adventní kavárna

 

Noční charitativní běh s FLKŘ

Ve  středu  10.  prosince  2025 se na

Studentském náměstí v  Uherském Hradišti

uskuteční Noční charitativní běh s  FLKŘ,

jehož cílem je pomoci šestnáctiletému Šimonovi

Veselskému z  Halenkovic. Fakulta logistiky

a  krizového řízení UTB zve všechny studující,

zaměstnané i  širokou veřejnost, aby  společně

podpořili chlapce, kterému jediný okamžik

změnil život.

Šimon byl aktivní sportovec a milovník fotbalu.

Letní skok do vody ale způsobil vážné poranění

páteře a  míchy, po kterém ochrnul od ramen

dolů. Díky rychlé pomoci kamarádů a  lékařů

přežil, ale čeká ho dlouhá, náročná a  finančně

velmi nákladná cesta. Každý den trénuje

a  znovu se učí hýbat rukama – naděje, že

jednou udělá další krok, zůstává.

 

Do běhu se zapojí také hráči 1. FC Slovácko,

kteří chtějí Šimonovi vyjádřit podporu

a  motivovat další sportovce i  veřejnost, aby se

přidali.

Více informací

 

Další zajímavosti z FLKŘ
Dvě odborné přednášky na FLKŘ s Dr. Achituvem Cohenem z Ariel University v Izraeli.

Ústav environmentální bezpečnosti FLKŘ uspořádal úklidovou akci

Během listopadového Mapathonu na FLKŘ se mapoval Čad

 

UTB se prezentovala na Czech Space Week 2025

Zástupci CPS reprezentovali UTB ve dnech od

20.  do  21.  října  2025 na akci

Space2Business v  rámci Czech Space Week
v  Lichtenštejnském paláci v  Praze. Během

setkání s  průmyslovými partnery z  oblastí

Defence, Space a  Aircraft, které patří mezi

strategické domény Zlínského kraje, došlo

k posílení spolupráce.

Součástí programu byla také jednání se státními

institucemi (CzechInvest, Defence Hub, NÚKIB)

a  navázání nových kontaktů s  výzkumnými

organizacemi, například s  Istanbulskou
technickou univerzitou.

 

Akci završil galavečer v  Rudolfově galerii

Pražského hradu s projevem prezidenta ČR

Petra Pavla o  bezpečnosti vzdušného prostoru

a směrování výzkumu a inovací.

Více informací

 

Další zajímavosti z UNI/CPS
Plastko 2026 se uskuteční ve dnech 22. a 23. 4. 2026

 

Novinky v Robotě 

Nová otevírací doba
 

Kreativní technologická dílna Robota rozšiřuje

své otevírací hodiny, aby byl prostor pro tvoření

ještě dostupnější. Nadále funguje každé
pondělí 8:00–18:00, nově však můžete přijít

tvořit také ve středu 14:00–18:00.

 

Před svátky bude poslední možnost dokončit

projekty nebo vyrobit dárky v  pondělí
22.  prosince  2025, kdy bude dílna otevřená

naposledy před pauzou. Od 23. prosince
2025 do 4. ledna 2025 bude zavřeno.

 

MgA. Jitka Honsová prezidentkou Asociace
otevřených dílen
 

Manažerka Roboty MgA.  Jitka Honsová byla

zvolena prezidentkou Asociace otevřených
dílen, která sdružuje 26  českých makerspaců.

Asociace podporuje spolupráci mezi dílnami,

sdílení know-how a zastupuje jejich zájmy vůči

institucím a samosprávám.

Momentálně realizuje projekt Mapování
řemesel v  ČR pod Ministerstvem kultury,

zaměřený na zviditelňování tradičních

i moderních řemeslných postupů.

 

Kreativní workshopy v rámci česko-
slovenské spolupráce
 

V prosinci pokračuje série bezplatných

workshopů Spolupráce kreativců – Trenčín
město módy &  baťovský Zlín. Uskuteční se

tři workshopy:

4. prosince 2025, Zlín – Výroba obuvi
podle konceptu Open Footwear
s  Jurajem Šuškou: workshop výroby

obuvi za využití fablabového vybavení

a digitálních nástrojů.

12. prosince 2025, Zlín, Robota –
Výroba módních doplňků: workshop

zaměřený na modelování a  výrobu

módních doplňků pomocí 3D tisku

a laseru.

16. prosince 2025, Trenčín –

Sublimační tisk na textil: Exkurze do

FabLabu TrUni a  workshop sublimačního

tisku na textil. Doprava na Slovensko je
zajištěna.

Všechny akce jsou zdarma, kapacita je však

omezená. Registrace probíhá na adrese

robota@utb.cz.

Více informací

 

Výstava Objektivem U3V 

Od 26. listopadu 2025 do 4. ledna 2026 je

ve foyer rektorátu a  knihovny UTB k  vidění

výstava Svět objektivem  U3V, představující

práce posluchačů Univerzity třetího věku

z oboru Fotografie. 

Vystavené snímky vznikly jako tvůrčí cvičení

v  akademickém roce  2024/2025. Jejich autoři

jsou nadšení amatéři — mnozí z  nich se

fotografii začali věnovat až díky U3V, přesto se

už účastní výstav i soutěží.

 

Fotografické kurzy U3V mají na UTB více než

desetiletou tradici a  jsou otevřeny všem, kteří

chtějí proniknout do světa fotografie — bez

ohledu na předchozí zkušenosti. Posluchači

i  posluchačky se věnují praktickému

fotografování, práci s  obsahem, kreativitou

i estetikou a mohou si vybrat z kurzů Digi foto
I–III, Fotíme lépe nebo Úprava fotografie.

Více informací

 

Novinky z UMŠ Qočna

V  listopadu se uskutečnil v  univerzitní školce

bohatý program. Nejmenší děti z  Kuřátek

zahájily měsíc návštěvou kina, kde zhlédly

pásmo večerníčků – pro některé šlo o  úplně

první filmový zážitek.

 

Děti z Delfínků a Soviček navštívily Galerii G18

s  výstavou HOMO FABER. Seznámily se

s prostředím galerie, vyzkoušely si roli umělců

a  vytvořily vlastní obrazy a  sochy, které

následně vystavily v  prostoru galerie, čímž

obohatily fotografickou výstavu o dětská díla.

Další edukační program proběhl na FHS, kde

studenti oboru Učitelství pro mateřské školy

připravili v  rámci akce Vědci z MŠ řadu aktivit.

V duchu letošního tématu „Držíme krok s Baťou“

si děti vyrobily vlastní botu, seznámily se

s principem manufaktury a  s  využitím stejného

principu si každý vyrobil vlastní letadlo.

 

V  rámci spolupráce s  rodiči připravila jedna

z  maminek dopolední Smyslohraní – hry

stimulující všechny smysly dětí.

 

Na konci měsíce zavítalo divadélko Rolničky

s veselou a poučnou pohádkou o Krtkovi. A nyní

už    mateřské škole probíhají přípravy na

Vánoce.

Více informací

 

Vánoční otevírací doba knihovny a studovny v UH

Knihovna UTB ve Zlíně zavře své dveře ve středu

17. prosince 2025 a znovu je otevře v pondělí

5.  ledna 2026. Studovna v Uherském Hradišti

zavře v  pátek 19.  prosince  2025 a  otevře

v pondělí 5. ledna 2026.

Knihovna si pro vás připravila i  malou vánoční

nadílku.

 

Od pondělí 15.  prosince  2025 si během

otevírací doby můžete přijít vypůjčit prezenční

knihy ze studovny (ve Zlíně i  Uherském

Hradišti), které si běžně domů neodnesete.

Půjčit si můžete až 5 knih. Datum vrácení těchto

knih je ve středu 7. ledna 2026.

 

Podrobnosti najdete už brzy na webu

knihovna.utb.cz.

Více informací

 

Benefity na UTB

Aktualizujeme nabídku zaměstnaneckých

benefitů.

 

Seznam nových/aktualizovaných benefitů:

Zaměstnanecká jóga - můžete se stále

zapojit.

Využijte slevu 25 % na produkty USNU®
v prodejnách a v e-shopu www.usnu.cz.

V prosinci 2025 můžete využít slevu na

vybrané koncerty ve Filharmonii
Bohuslava Martinů. 

Pokud u nás pracujete déle než jeden rok, máte

nárok na příspěvek ze sociálního fondu ve

výši 700 Kč po splnění nároků dle směrnice

SR/42/2024. Podmínky pro splnění nároku na

další slevy a výhody, naleznete po přihlášení
v sekci Zaměstnanec na webu UTB.

 

Dále na webu UTB najdete přehled všech

aktuálně nabízených benefitů.

 

V případě dalších dotazů se neváhejte obrátit na

Oddělení rozvoje lidských zdrojů
(orlz@utb.cz).

Více informací

 

Informace pro nové kolegyně a kolegy

Abychom nováčkům na UTB usnadnili první

kroky, mohou se v  rámci nástupu opřít o  tyto

nástroje a aktivity:

Adaptace

Aktuální nabídka vzdělávání

Sekce zaměstnanec

Poradenské centrum

Všechny na UTB srdečně vítáme. V případě

dalších dotazů se neváhejte obrátit na

Oddělení rozvoje lidských zdrojů
(orlz@utb.cz).

 

Vzdělávání
Sekce vzdělávání byla rozšířena o  podstránku Záznamy školení. V  této sekci najdete záznamy

vybraných školení a  seminářů, které budou průběžně doplňovány o  nové příspěvky. Cílem je

zpřístupnit vzdělávací obsah všem zaměstnancům a  zaměstnankyním a  usnadnit sdílení znalostí

napříč univerzitou. Pokud máte k dispozici nahrávku školení, která zde chybí, budeme rádi,

když se na nás obrátíte (orlz@utb.cz).

Umělá inteligence a digitální nástroje
Přihlášky zasílejte na email orlz@utb.cz. 

4.12.2025 (ČT) Canva pro pokročilé

5.12.2025 (PÁ) Canva pro začátečníky

12.12.2025 (PÁ) Canva pro pokročilé

Kurz první pomoci
Přihlášky zasílejte na email orlz@utb.cz. 

12.12.2025 (PÁ) První pomoc nanečisto – pokročilí*

16.1.2026 (PÁ) První pomoc nanečisto – začátečníci

23.1.2026 (PÁ) První pomoc nanečisto – pokročilí*

*Na kurz pro pokročilé je možné se přihlásit pouze v případě, že jste již absolvoval/a kurz pro začátečníky.

Slaďování osobního a pracovního života, sociální bezpečí na UTB
Přihlášky zasílejte na email poradenstvi@utb.cz. 

4.12.2025 (ČT) Meditace, mindfulness a relaxace

18.12.2025 (ČT) Meditace, mindfulness a relaxace

 

Podcasty
HOMO ACADEMICUS #62 | Veronika Galačová a Michal Navrátil: Máme společnou lásku k angličtině

a ke knihám

AFTER LIFE #28 | Jiří Baroš: Snažím se být lídr a jako lídr musím lidem naslouchat, být manažerem

není pro každého

HUMANS OF FT #29 | Karolína Kocourková: od hedvábí k hojení ran

HOMO COSMOPOLITAN #19 | Exploring the Global Legacy of Baťa with Historian Milan Balaban
 

Nově vydané vnitřní předpisy a normy
SR/25/2025 Dodatek č. 1 k Směrnici rektora č. 33/2024 – Pravidla pro uplatnění práce na dálku

(tzv. home office) na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně (včetně přílohy č. 1, 2)

SR/26/2025 Stanovení koeficientů vyjadřujících náklady na zajištění kvality studia ve studijních

programech uskutečňovaných v cizím jazyce na UTB ve Zlíně v akademickém roce 2026/2027

(včetně přílohy č. 1)

SR/27/2025 Poplatky za studium v cizím jazyce v akademickém roce 2026/2027 (včetně přílohy

č. 1)

SR/28/2025 Poplatky za úkony spojené s habilitačním řízením a řízením ke jmenování profesorem

SR/31/2025 Dodatek č. 1 k Směrnici rektora č. 7/2023 – Statut Managera kybernetické bezpečnosti

(včetně přílohy č. 1)

RR/13/2025 Vyhlášení rektorského volna – 2. prosince 2025, Rozsvícení univerzitního vánočního

stromu

PK/13/2025 Zabezpečení činností v oblasti oběhu dokladů v závěru roku 2025

PK/14/2025 Uplatňování skutečných nepřímých nákladů ve všech zdrojích 1-9/2025
 

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
4.11.- 8.12.2025 Francouzský podzim ve Zlíně 2025

13.11.- 4.12.2025 Výstavy projektu WXYZ - Parasol Plicalitis a Design 6x5

1.12.2025 Přednáška na FHS Two things can be true at once: Some issues in (Slovenian)

morphology

1.12.2025 Přednáška na FLKŘ Israel in a Changing Regional Landscape: Security, Borders, and

Identity

1.-12.12.2025 Vánoční sbírka pro krizové centrum ve Zlíně

2.12.2025 Přednáška na FLKŘ Sustainable Urban Mobility through Geospatial and Big Data Insights

2.12.2025 Rozsvícení vánočního stromečku

4.12.2025 Vánoční market FMK v G18

6.12.2025 Vánoce v útulku

11.12.2025 Fórum dobré praxe

11.12.2025 Poslední letošní Science Café na FT s prof. Humpolíčkem a prof. Ponížilem

12.12.2025 Zkoušky Cambridge English (B2, C1)

15.1.2026 Online schůzka: Informace o programu Erasmus+ pro neakademiky

22.–23.4.2026 Plastko 2026

 

Víte, že...
Se můžete podívat na Aftermovie z akce Fakulta strašidel na FAI.

Aliance PIONEER má vlastní newsletter. Získejte přehled o dění v alianci, nejnovějších výstupech

i příležitostech ke spolupráci. Přihlaste se k odběru zde: eepurl.com/jobTPY.

UTB se stává partnerem iniciativy, která propojuje studující napříč univerzitami.

 

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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